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 Пољски премијер Доналд Туск изјавио је данас да је Европа јединствена у томе да не
прихвата руску окупацију украјинских територија, додајући да у преговорима о примирју
и миру Москва мора да схвати да се државне границе не могу мењати силом.

  

"Став европских држава показује да Европа остаје јединствена када је реч о
предстојећим преговорима председника Трампа са Путином и резултата које од тога
очекује. За Пољску и њене партнере јасно је да државне границе не могу да се мењају
силом", казао је пољски премијер на конференцији за новинаре.

  

Туск је нагласио да рат у Украјини не сме да донесе корист агресору - Русији.

  

"Свесни смо да је претња из Русије озбиљна, а да и ако почетак правих преговора
између Русије и Украјине може да промени ситуацију у самој Украјини, сигурно неће
променити генералну оцену руске политике у нашем региону", казао је Туск.
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Током обиласка фабрике експлозива Нитро-Хем, у месту Бидгошч на северу Пољске,
премијер је рекао да влада озбиљно схвата анализе западних обавештајаца и сигнале да
2027. године у свету може да избије већи сукоб.

  

"Морамо да будемо спремни пре 2027. године за све могуће околности и за нас је важно
да стекнемо пуну спремност за одбрану, заједно са нашим савезницима. Без обзира на
украјински сценарио Пољска, НАТО и Европска унија морају да буду заједно спремни за
евентуалне претње, или акт агресије са источне стране", казао је Туск.

  

По оцени пољског премијера у садашњој ситуацији у свету није у изгледу тренутак када
ће моћи да се каже "е сада је добро, нема више потребе да се припремамо и
наоружавамо".

  

"Ништа не почиње и ништа не завршава 2027. године. Озбиљно схватамо сигнале из
Вашингтона и са других места да треба да будемо спремни на разне сценарије већ за
две године. Нема датума од кога ћемо моћи да кажемо сад је свети мир, можемо да
прекрстимо руке, не треба да се припремамо, не треба да се наоружавамо,
модернизујемо", рекао је Туск.

  

Вицепремијер и пољски министар одбране Владислав Кошњак-Камиш рекао је овог
викенда да рачуна да ће Војска Пољске имати више од 300.000 војника, што је план
новог председника Пољске, конзервативног националисте Карола Навроцког.

  

Захваљујући новим програмима обуке, по речима министра одбране, Пољска ће, заједно
са резервистима, ;имати око пола милиона људи под оружјем.

  

(Бета-Н1)
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